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Pressemitteilung [1/2024]

Wend Urlaubsreisen verlegt Firmenzentrale und stärkt Präsenz in Steinhagen
Eröffnung neuer Geschäftsräume in der Bahnhofstraße
[bookmark: _Hlk156480471]
Steinhagen, 18.01.2024 – Das traditionsreiche Reiseunternehmen Wend Urlaubsreisen GmbH (WUR), vielen seit Jahrzehnten unter dem Namen Westfalen-Urlaubsreisen als Reisebürokette und Reiseveranstalter bekannt, schlägt ein neues Kapitel in der langen Firmengeschichte auf. 
Nach 69 Jahren erfolgreicher Geschäftstätigkeit im Herzen der Bielefelder Altstadt verlegt die Reisebürokette pünktlich zum 70-jährigen Firmenjubiläum seine Zentrale. Seit Januar dieses Jahres befindet sich der neue Firmensitz im Ortszentrum von Steinhagen, in der Bahnhofstraße 14. Das eigene TUI Reisebüro befindet sich bereits seit Jahren im identischen Gebäudekomplex.

Während ausschließlich die Unternehmenszentrale mit sieben Personen umzieht, bleibt das firmeneigene TUI ReiseCenter in Bielefeld, weiterhin fest in der Ritterstraße 31 verwurzelt. Das Bielefelder Reisebüro ist eines von insgesamt acht Filialen von WUR in ganz Ostwestfalen. 

Geschäftsführer und Inhaber Nils Wend begründet den Umzug mit einem attraktiveren Angebot für zukünftige wirtschaftliche Entwicklungen. „Wir freuen uns, mit unserer neuen Präsenz in Steinhagen die lokale Wirtschaft aktiv unterstützen zu dürfen. Auch am neuen Standort werden wir in nun moderneren Geschäftsräumen weiter erfolgreich agieren", so Nils Wend. Der Umzug unterstreicht die strategische Ausrichtung der Wend Urlaubsreisen GmbH und betont die Entwicklung der vergangenen Jahre hin zu einem dynamischen und modernen Reiseunternehmen.
Offiziell wird der Standortwechsel mit einem Neujahrsempfang am 26. Januar 2024 gefeiert. Ab 17 Uhr sind Kunden, Partner, Nachbarn sowie Freunde des Unternehmens herzlichst eingeladen, um in den neuen Geschäftsräumen auf das neue Jahr anzustoßen. 
***
236 Wörter – 1.597 Zeichen ohne Leerzeichen, 1.831 Zeichen mit Leerzeichen
Über Wend Urlaubsreisen GmbH (WUR): WUR wurde am 25. Mai 1954 als eines der ersten Reisebüros in Bielefeld gegründet. Bis zum Jahr 2020 firmierte das Unternehmen unter dem Namen Westfalen-Urlaubsreisen GmbH. Die Reisebürokette bietet als etablierter Reiseveranstalter darüber hinaus seit 1992 mit der „WURlaubszeit“ ein eigenes Programm exklusiver Gruppen- und Sonderreisen an. Aktuell gehören acht Reisebüros an den Standorten Bielefeld, Brakel, Halle/Westf., Herford, Paderborn, Steinhagen, Versmold und Vlotho zum Unternehmen. Die Filialen gehören seit 1991 dem Franchise-System der TUI an und werden daher unter dem Namen „TUI ReiseCenter“ geführt. WUR bietet eine breite Palette von Reiseangeboten, darunter Pauschalreisen, Kreuzfahrten und Individualreisen. 

Der persönliche Service für Kundinnen und Kunden ist in der Unternehmensphilosophie fest verankert. Im Jahr 2020 erfolgte die Übernahme der Westfalen Urlaubsreisen GmbH durch den jetzigen Inhaber und Geschäftsführer Nils Wend sowie die Umfirmierung in die Wend Urlaubsreisen GmbH. 
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